Vista da 7A”

N 2 Rondelle
Flangia tipo "50A ‘ 88,5217
61 Z Rond. dentellate
47 Brugola
~026— M8z70 RIDUZIONE
| 1
__Q_ﬂ) AN 2 [Dist.0202018,525 | 6
NA N ~t \ Q‘)
\% A
Dist.020x918,5x40 S
L, P || s x818,5x |———690 J/ 628

o
2 b o
//
>N

Vite . )
M8x25 . 7 235

2 Dadi M8
flangiatt

(©)
@
.) [ Brugola
— =2 M8230
= \ A0 Vite
Y 3 M 0 M8x35
>

A ®

% \

528
8 wviti T.B.E.I. M5x15
8 Guarnizioni 814x4,9x1,5 mm
8 Tappi 218 Antivibranti
3 Rondelle 85

Art. 0586 Silenziatore SITO STANDARD per

PIAGGIO NRG=mc2 EXTREME (‘00 - liquid cooled)

DERBI ATLANTIS 50 ('03/'04 - Air cooled - mot. Piaggio)
APRILIA SCARABEO 50 STREET ('06/'07 - a.c. - mot. Piaggio)
GILERA TYPHOON 50 ('09)



